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Ukiad sklada sie¢ z czterech niezalefnych,bilateralnych
kluczy. Moie przetgczadé zaréwno sygnaly cyfrowe Jjak i
analogowe.
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Schemat legiczny 1/4 vkiade ! wiaczony
Parametry dopuszczalne
/Uss =0vVv/
Oznacgenie Nazwa Jedn. Nartost
min max
UDD Rapig¢cie zasilania v -0,5 +20
UI Naplecie wejsciowe v -0,5 UDD + 0,5
II Prgd wejsciowy mA -10 +10
PD Moo rozpraszana mW 500
tamb Temperatura otoczenia w czasie
pracy
MCY 7&4....N % -40 +85
MCY 64..0.N %c 0 +70
tetg Temperatura przechowywania %c -55 +125
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Parametry charakterystyczne

Wartodé ¥arunki pomiaru
Ozna~ Naswa Jedn 25%
. U o
ozenie amb min ry—, pves tamb max DD I
L [v] | [v]
Ipp max Moksymalny prad zasila- 0,25 |o,01 |0,25 7,5 5 {055
nia w stanie spocgynku 0,5 0,01 | 0,5 15 10 |o310
A 1 0,01 |4 30 15 | 0;15
| 5 0,02 |5 150 .20 10320
Wojéoia 1 wyjéola sygnalowe /TI/0 SIGNAL/ napigeim Ugyr Ugg
R Maksymalna resystancja 800 470 1050 1300 5 |0 =0 R, =10 kQ
ON max Q I1c”pD’ L
wlgozonego klucdza
310 180 500 550 10 UIS=USS+UDD
200 125 | 240 320 15
1 Maksymalna rétnica re- 15 -
ON max eystanc ji dowolnyoh R 10 10 RL“O 3%
dwdoh spoédréd ocztereoh 0. sl
wigozonych kluozy 5 1% CI DD
[h Wapdlorynnik zawartod- [ J 0,4 UIC'UDD'5 v; Uss--b v
ol harmonioznyoh sygna-
tu wyjdoiowego ,UISI «2,5 V gigus wzgledem |
' RL-10 xR H tIs-1 kHe sinue
U
Naksysalna cmgetotli- 40 o8 | _
“‘IS wax wodé prrenoszenia kluwom| MHw 20 log Ui 3 48,
U1c=Upp> ¥
Uge==% V; |0 =2,% ¥ sainus
38 ’ l IS] -;gleden ov
RL-1 kQ
1y Prad wejéciowy pA 40,1 41077 [ 10,1 a1 18 | 016=0 ¥, U g=18 V; Uygu0 ¥
UIS'O v Uos"a \4
) 4] Crgstotliwoéé prresiu-—~ | }:¢] 8 UOS /B/
ochu pomiedzy dowolnymi 20 log i oy wan ==-50 dB;
dwoma apgérdd oxterach 1S
kl - -
aery Upo/A/=Upp=5 7
Upo/B/2Ugga~5 v;|UIs/A/|.
2,5V
sinus
RG.soQ ) Ryt x§?
tom Czas propagac)i zmiany 20 40 5 Ry =200 k% Uro=Upp
t niskiego na wy-
soki 8 7| ne 10 ¢ 20 12 Ugg=0 Vi C;=50 pr;
7 15 1
th‘ Czas propagecj)i smieny t =t.«20 ns
stanu = wysokiego na r f
niski Upg=5 ¥ prostokgt wagle~
dem 5 V
[of [of Pojennodd wejdoiowa 8 5
1’ o Pojemnosé wylsoiowa 24 u - 5 v
1c7Vss™”
Ci-0 Pojemnosé przejsoiowa jo d 0,5 5
We jéoia aterujgce /CONTROL/ napiecia UCI )
U Makpymalne napiegole 1 1 1 5 Urg*Uss Upp
IL max wejéclowe w Btanlie 10
niskio v 2 2 2 Uo52Uppt Uss
2 2 2 15 h




od. tabdbl,

Wartodé Warunki pomiaru
25%
Ozna- U. U.
Nagzwa Jedn. | t t DD 1
czenie amdb wmin e ma amb max )
yp | mex fvl | [v]
v Minimalne napigole 3,% 3,5 3,5 5 b S H
I min wejfolowe w stanile v 7 7 10 UIS USS EDD
wysoklm = i
y 11 11 1 15 0s77ss’ DD
-5
II Prgd wejSolowy RpA +0,1 +1077140,1 +1 18 UIS < UDD
UDD - USS=18 v
Urc < Upp = Uss
s Przestuch 'Y 50 10 UICs10 ¥V proatokgt
tr::tr=20 ne
Ry =10 k§2
t Czas propagacji zmiany 35 70 5 0. = U,e=10 V
PLH stanu £ niskiego na wy- ns 20 40 10 tDBt =2gsne
soki P 4 0
tomL Czas propagacji zmiany 15 30 15 Rp=1 k32 j Cp=50 pF
stanu z wysokiego na
niskl
e g::g:gtlivoéé przelg- 6 ) Upg=Upps Ugg=0 V; Rp=t 2
UHs o 10 | ¢p=50 pF; | Uge|=5 ¥ prosto-
93 15 | xat weglgden 5 Vi
trstfnzg na
CI Pojemnodé wejdoiowa PP 5 | 7.5
. o . o
taop min * T40C Q1A MCY 6k.....j 0°c  dls MCY Th.....
togb max - *85°C  dla MCY 64.....; +70°C  dla MOY Ta.....
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